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AMNANTHZEIZ 2TA MAOGHMATIKA I

OEMA A
Al. Ocwpia oxoAikoU BiBAiou aghida 234
A2. a. ZwoTo, B. ZwoTO, y- Aabog,
d. A\dBoc av a#B kal ZwoTo av a =B, €. ZWOTO.
A3.aq. jﬁnpx dx = [-ouvx]i = -guVp + ouva
B. (c-f) (x) =c-f(x)
v.(x“)' =q-x*"’
OEMA B
B1./im f(x) = €im(a2x + fnx) = o?
X—>T X—>T
2 x(x-1)(\/x+3 +2)

B2. /im f (x)

1
§.
I
3

X .
x—>1" x> X +3 -2 x>t (X + 3 - 2)(@ + 2)

B3.e f(1)=2 < oa*-1+/mM=0a°
e [a va givar n f ouvexngato x, =1 TPETTEl
tim f(x) =/imf(x) =f(1) <
x—>T x—>1

a’=4 o a=+2
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OEMAT
ri.
Xi Vi fio/o Xi "V
6 25 50 150
10 17 34 170
15 6 12 90
20 2 4 40
>YNOANA | v =50 100 450
—_ XV, XV, + XV, + X,V 4 , ,
o x=-—1+-1—22 "33 ~44 = il =9 eKOTOVTAOEG EUPW

v, +tVv, tv, tv, 50

3. 1000 € = 10 ekaTovTAdEC €
f1% + f,% = 50% + 34% = 84%
apa 1o 84% TwV unaAAnAwv €xouv H1I000 To NnoAu 1000¢€.

ra.
Xi Vi Xi " Vi X - Xi (Y . Xi)2 ()_( F Xi)ZVi
6 25 150 3 9 225
10 17 170 -1 1 17
15 6 90 -6 36 216
20 2 40 -11 174 242
2YNOAA | v =150 450 - - 700

o2 = (XX )°Vy + (XX, )V, + (%X, )V, + (XX, )V, _ 700 _14
V,+V, +V, +vV, 90
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OEMA A

A1.f(x) = (x-2P(x + )
P = [(x-27(x+a)] = [(x-2)° |- (x+ @) + (x - 2)° - (x + @)’
=2(x-2)-(x-2)"-(x+a)+ (x-2)-1
=2(x-2)-(x +a)+ (x-2)* = (x-2)-[2(x + a) + (x - 2)]
=(x-2)-(2x+2a+x-2)=(x-2)-(3x+2a-2)

A2. Na va napouaialel n ouvapTnon akpoTaTo 0To Xg = 4,
npénel ' (4)=0 o (4-2)(34+20-2)=0 <
220+ 10)=0 < 20+10=0 < 20=-10 < a=-5

A3.f (x) = (x - 2)%(x - 5)
f(x) = (x - 2)-(3x - 12) = 3x2 - 6x + 24
F(x)=0 < (x-2)-(3x-12)=0 < x=2 4 x=4

X -0 2 4 +o0

f'(x) + O - O +

0| 7 | ~y | 7

H f eival yvnoiwc au&ouoa ota (-, 2] kal [4, +©) evw
gival yvnoiwg gbivouoa oTto [2, 4].

H f napouoialel Tonikd peyiotoyia x =2 Tnv Tign f(2) =0
H f napouoialel Tonikd ehaxioto yia x =4 tnv Tipn f (4) = -4

A4. g (x) - h (x) = 3x* - 12x - (6x - 24) = 3x* - 6x + 24 = f'(x)
Eivar f'(x) <0 oT1o [2, 4] ano A3 epwTnua
4
2

E=-[ f()dx=-[f ()], =-[f(4)-f(2)] =F(2)-f(4) = 4T.p.
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